EONIKO METZ0BIO ITOAYTEXNEIO
ZXOAH MOAITIKQN MHXANIKQN

TOMEAS TEQTEXNIKHZ

EAA®OMHXANIKH I

4" JEIPA AZKHZEQN: EYZTAOEIA NTPANQN

Emiuédela:

TaélapyoUAa Anuvaiou, Ap. MoAitikd6¢ Mnxavikog

EAAOOMHXANIKH II
50 EZAMHNO MOAITIKON MHXANIKQN

4" Teipd ACKOEWY

4.1 510 KOpEONEVO apyINKO €Bagog Tou 2X.1 TIPOKEITAl va YiVEl EKOKAPR KATAKOpUQOoU
Tpavoug, UWoug H=6 m. Zntouvrai:

i) Na Tn BOKINACTIKY emmipdvela ohadBrioewg Al ¢nTeital 0 ZuvTeAeaT ¢ Ao@QAA&iag Yu
(apéowg petd Tnv ekokagry). MNa TV TTEPITTTWAN AUTH, 6TTou dev UTTAPXEI XPOVOG yia Tnv
ATTOTOVWIAN TWV AVATITUCCOUEVWY UDATIKWY UTTEPTTIETEWY TTOpWY, N dvdAuon yiveral utto
ACTPAYYIOTEG GUVONKEG OUVAPTHOEI TWV OAIKWV TACEWV UE TTAPANETPOUG TNG PAIVOUEVNG
TepIBdaAouoag aotoxiag @ = 0° ka ¢ = su= 90 kPa. Na AngBei y=17 kN/m3.

il) O eAdyioTog («BPAXUTTPOBECHOGH) OUVTEAEOTAG AOQPAAEINS Yumin (YIA OAEC TIG TTIBAVEG
ETITTEDEG EMPAVEIEG AOTOXIAC).

iii) To avtioToi¥o Kpioipo Uwog Tou TTpavoug, Her.

i~ d

== A { a.g qoﬁ




a) Npioua & = 40°

+6m
B r v
+0
i) 9=40° y = 17 kN/m?
A
, AB _ AB
TlewVO ABI: COS(QOG _ 400) = 5 Ar e W
A cos(50°)
Al = L =9.33m
cos(50°)
_Br

tan(9o° —4o°) =5 Br=tan(50°) [AB —

Br = tan(50°) [6=7.15m

Moteg duvapueis aockouvtal oto npioua aotoyiag?

A w=y,[{ABr) =y, %uxs Br=17 %m [7.15 =364.65
m
kN
T=5,Ar=9003.33=839.7—
m

2tn étevduvon tn¢ oAiodnong:

W, =W 8in40° =364.65 [8in40° = 234.4k—N
m

Enineén enwpavela aotoyios — EAeyyxog 6Aiocdnong

AUVAUELS TTOU aVTIOTEKOVTAL 0TV 0Aiodnon Tou npicuarog

FS=
Auvapueig mov Bondouv otnv oAiocBnaon tou npicuarog
T 839.7
FS=—=———-=3,58
w, 234.4

v

8) Kpiown ywvia 9:

+6m
B r il
X0
i) 9=45° y =17 kN/m?
A

Kpiown ywvia 9 yia kataképu@o npaveg, Upoug H

uec=S,, (p=0) be¢ Jswpia FS = as, E 1
FS=FS ,9=9 o YyH sin2¢9
min o 0[, = 45
AB AB
Tpiywvo ABI: cos(90° - 45°) =— > Al=—F——~ —
AT cos(45°)
6
Al =—7—— =8.49m
cos(45 )

tan(90° —45°)=% — Br =tan(45°) (B —

Br =tan(45°) 6=6m

Mouweg Suvaueig ackouvtal oto npioua actoyiag?

i

A wey, EQABF)=VEJG;—I]BEBF=17D;—BE6=306
m

T=S,[Ar=9008.49 = 764.1k—N
m

2tn dievduvon tn¢ oAiodnong:
kN

W, =W [8in45° =306 (3in45° =216.37—
m

Enineén enwpaveia aotoyioc — EAegyxog 6Aiodnong

AUVdUELS TOU avTIoTéKovTal oTnV oAiodnon tou npiouarog

FS=
Auvaueig mov Bondouv otnv oAiocdnaon tou npiouatog
T 764.1
FS=—= =3.53
w, 216.37




6) Kpiowo vpocH,, — FS=1,9,=45° Mouec Suvdueic aokovvTal oTo mpioua acToyiog?

H B r 8 pox
W, ' 'H amevBeiag

H /hwy FS=1=4S,/yH,
> H,, =4S,/y

I+
(=]

' i U=45° y = 17 kN/m?
A
A W=y56EQABI')=y£5|3;—EH-IEH-I=17D:—EH-I’=8.5|]-I’
T=5,03/2H=900/2 H=127.28H
Kpiown ywvia 9 yia kataképu@o npaveg, poug H St S1evduvon tne oAiodnone:
uec=S,, (p=0) be¢ Jswpia FS = as, 3 1
FS=FS,.. 9 =95, YH sin28 W, =W in45° = 8.5 [H’ 3in45° = 6 [’

TP g, =45

AB

cos (45° )
_ Auvdpueig mou avtiotekovrat otnv odicdnon tou npioparog

Ar=—te =2 Fs=
cos(45")

—

AB
Tpiywvo ABI: cos(90° - 45") = E — Al=

Auvaueig mouv Bondouv otnv oAiocdnaon tou npiouatog

Br =
tan(90° -45°)=— — Br=tan(45°)(AB — Fs=— = 127'282EH Ble [H,>=127.28(H, —
AB W, 6[H* H=H,

X

Br =tan(45°) H=H H,=21.21m

4.2 [a TNV KUKAIKR emi@dveia oAigbrioewg ABIT Tou appwdoug TTpavolg Tou 2X.2 ¢nreital
va TpoodloploBei 0 ZuvteAeoTC ao@alciag. AidovTal: y= 18 kN/m?, ¢=30°.

et

.\\\“

R

\




6 Awpibec opilovtiov eUpouc2 m
< ......... Xwa > R
............... Evéektikd, yia tn Awpiba 4 y

1.
tana =162 | a, =39.1°
2

3+3.375
E, = (3+3.375) 2=6.375m"
2
kN
w, =y,, [k, =18 [6.375 =114.75—
m
kN
N, =W,, =W, [fosa, =114.75 [tos(39.1°) =89.05—
m
kN
T, =W,, (an¢ =89.05 3an(30°) =51.41—
m

X,,=12m

|Ynvoywu6c HUE EVEPYES MAPAUETPOUS, (P, C) — AlaxwpLouos o€ Awpibeg

KukAwkn emupavela aoctoyiasc —> EAEyXo¢ mMEPLOTPOPNS

Ponég mou avtioTEKOVTOL OTNV QVATPOTNH
FS= - - - —
Portég mou Bondouv otnv avatponn

ro (T+T,+T,+T,+T,+T,) R

Wl |1w1 + MIZ |1wZ + W3 |1w3 + W4 |1w4 + WS |1w5 + W6 |1WES

(13.64 +33.96 + 41.98 + 51.41 + 42.67 +17.29) [18.68
FS= —

- 24.75[6.33 +67.5[8 +96.75[10 + 114.75[12 + 114.75[14 + 54 [14.67

+6m

FS = 0.69|—AsTOXIA

Awpiba i E:?;;S}é ;’ ww:a a; ui Bc:;?c uoxAoBpayiovag W; N; T

i pLovria (°) (kN/m) X,,i(m) (kN/m) (kN/m)
1 1.375 17.35 24.75 6.33 23.62 13.64
2 3.75 29.36 67.5 8 58.83 33.96
3 5.375 34.51 96.75 10 79.72 41.98
4 6.375 39.1 114.75 12 89.05 51.41
5 6.375 49.9 114.75 14 73.91 42.67
6 3 56.31 54 14.67 29.95 17.29




4.3 3¢ mpavic BUo apylAkv eBaQikWv OTpWoswy yivetal EAeyXo¢ £UGTdBslag oTnv

OOKIMAOTIK) KUKAIKR emipdveia A'EB’, aktivag R=18,5 m. Znreital va tpocdiopioBei o

ZuvteAeaTg Ao@alciag. Ma TIG apyIAKES eDAPIKEG OTPWOEIG UTTO ACTPAYYIOTEG GUVBNKEG

Sidovral:

Zrpworn |: y=17 kN/m?, su=40 kPa.

Ztpwon II: y=19 KN/m3, su=60 kPa.

YTrevBupidovTal ol TTAPAKATW ATTAOTTOINTIKES TTROCEYYICEIC TNG HEBOBOU OPIAKIS ICOPPOTTIAL:

+ H oAigBaivouca HAla CUMTTEPIPEPETAI WG ATTOAUTWG OTEPES TWHA.

* [a utToAoYIoTIKOUG AdY! Vad XWPICETE O KATAKOPUPEG AWPIBES KAl va UTTOAOYIOETE TNV
Potrr) AvaTtpoTiig wg alyeRpikd aBpoiopa Man =Z(Wixi).

« [la Tov utToAoyIoHO Tou Bdpoug W KaBe Awpidag va TTARETE eviaia AVTITTPOCWTTEUTIK TIHK
Tou povadiaiou Bapoug Tou £ddpous, avahoya PE TO TTOCOOTO CUMPETOXAG TOU Ot KABE

Awpida. ,«'E*o—u |

+ O! JIACTACEIC KAl N YEWWETPIQ TTOU UTTEICEPYOVTAl OTOUG UTTOAOYIGHOUG MTTOPOUV vd li it
HETPNBOUV YPaPIKG. ' = 2
EvaAlakTikd, pmopeite va xwploete o AT Pe opoldpopdn Tun eldikol Q,‘E‘F il
Bdpoug kat Bapoug W, Q:;r / @

Moteg Suvapuels aokouvtal otnv ebapikn pado mou naet va 0Alo9noet?

A) Awatuntikn avroxn

Tunua tng emipaveiag oAiodnong nouv Bpioketat evtog tn¢ otpwong | (B’Z):

B'Z)=2[k[RE——=20[18.5 PZ'OSO =7.12m
( ) o o
360 360

Tunua tng enwpaveiag oAiodnong mov Bpioketaut evrog tn¢ otpwong Il (A’Z):

9 32° +52.43°
(A'z) =2DID?E(%?3)=ZDI ELs.sB(T)nnsm

KukAwkn enwpavela aotoyiasc — EAgyX0¢ MEPLOTPOPNHG

502
Tpiywvo A'I"0: tan®, =——— 9, =32°
82

. 7.812
Tpiywvo I0Z: tand, = oo 9, =52.43°
g, =9, -9,=22.05°
I ’rp77, — 9 D — o
Toiywvo B'B”0: tand, = 2502 — U, =74.48 Xwplouocg ouvoAikn¢ oAtoBaivouoacg ualog os 8 tunuata:
* Taléwg5 éxouv 166 Bapogy,

* Ta 6 £wg 8 Exouv £161K6 Bapog y,
*  NEMTOUEPELEG OTN OUVEXELQ...




Moteg duvapuelg aockouvtal otnv ebapikn pado mou naet va o0Ato9noet?

B) Bdapog
Teudyn 1 +2:
Ot porntég Twv Bapwv toug w¢ npog to O aAAnAoavaipouvral
Téuayocg 3:
4% kN 5
E,=——=10m’/ W,=y,[E,=19[00=190— ===1.67m
2 m >3
Téuayog 4:
kN
E,=400 =40m* w, =y, EE4=19BIO=760? X,,=5m
! Téuayog 5:
] X kN
| £, =335 o \ w, =y, E, =19@=171"" X5 =11.5m
2 m
Téuayocg 6:
KukAwkn enupaveia aotoyioc — EAgyxog mepLotpopn _1007 _ _ _ — kN =
n enp XLog YXO¢ MEPLOTPOPIG |56_T_35m2 w, =y, EEG_HBS_SQSF X, =6.67m
kN
E,=4.8[7=33.6m/W, =y, [k, =1733.6 =571.2— /X, = 12.4m
m
Téuayog 8:
73.2 kN
E, = —2 =11.2m> =V, EES =17011.2=190.4— /x,, =15.87m
m

1
YrioAoyiouog ouvteAeoTr ao@aAEiag, yLla MEPLOTPOPLKN EMLPAVELX aoTo)iaG (w¢ mpog To O)

POMEG TTOU QVTIOTEKOVTAL OTNV QVATPOTH

Porntég mou BondoUv atnv avatponn

s (s.(B'z)+s, 0{A'Z))R
-w, L7, +W%_M/3 D{ws +W, Dw4 +W, D‘ws +W, D"wes +W, Ij‘w7 W, Ij{ws
_ =
aAAndoavaipouvrat

s (40{7.12) +60{27.26)) 8.5 18
" —190(1.67 +760 (5 +171(11.5+595 [6.67 +571.2[12.4 +190.4[15.87




4.4 Egeraletal n cucTABsIa TOu QPYIAIKOU TTPAVOUS Tou Zy.4 WE aoTPAyyIoTn SIATUnTIKN
avToxn su=30 kPa kai y=16 kN/m?>. Ma pia SoKIJaoTIK] KUKAIKF eTmigdvela ohioBnong ABT,
akTivag R=10 m ka1 kévTpou O emi TNG KATAKOpUPOU TTou BIEpXeTal amd Tov mToda Tou
TIpavoug, ZnTouvTai:

a) O ZuvteAeoTig Ao@aheiag Tou TTpavoug wg Exel (ABIEA).

B) O ZuvteAeoTc AoPaAieiag HETA TNV EKOKAPI Kal TNV ATTOPAKpUVON TOU TURHaTog EAZH.

YrodeiEn: To Bapoc ¢ oAioBaivouoac padac kai 1o K.B. pmmopouv va uTtoAoyioBouv ypaikd, Kard
MPOCEYYION 1 U GKPIBEIC QITO TA YEWUETRIKG TToIXEla TToU GivovTal.

Kévtpo Bdapoug tng edapikiic palas —— Ao ioopporia ponwv we mpog to O
Eotw M, to KB tn¢ edapiknc padoc:
X = W, DKB ~Woke Ij{AI(E = Wior D{KOI'
M

........... li (Wo/\ W ~ Wkor)

Bdpog kukAukoU topéa: W, =E,_, ¥, }

)
E,,=—MR* =—[R*=0.5700° =57m’
2r 2

kN
W, =576 =912—
m
1 kN
w,,=-[6[606=288—
2 mo _91234-2882-2883 _,
1 kN M= “on =4.
Wior =5 BO06=288"— (912 - 288 -288)
m

Tpiywvo AKI: AT = \/AK2 +Kr?* = \/GZ +9° =10.82m
Al 10.82

, 9 AA
Toiywvo AOA: sin—=-—=-2=—2 —g541—» 9=655 =1.14rad

2 R R 10
g
2[R Bin f(rad) .
2 _2008in(0.57) _ .

3[0.57

K.B. kukAikoU touéa (onueio H) os anootacn ano O: .33m

]
33 rad
. (rad)

HZ
Toivwvo HZO: Sin—=-— — HZ=6.33[4in32.75 =3.40m
Iplywvo HeL: 2 OH




YrroAoyioudg ouvteAsoth aoPalAciag, yLa mEPLOTPOPLKN ENLPaveLa aoToyias (ws pog to O)

POTég ITOU QVTIOTEKOVTAL OTNV AVATPOTH

Fs= - - -
Porntég mou BonBouv atnv avatponn
ro- s,{ar)®_ s,frR®)®R _ 30f{100.14")00 _
Town, (W, -w,.-w, )&, (912-288-288)3.94

KukAwkn emupaveta aoctoyiac —> EAgyxog MePLOTPOPNG

Av apaipéoouuc éva Tunua e6a@oug...

YrtoAoyioud¢ ouvteAsoth aoPalAciag, yLa TEPLOTPOPLKN ENMLPAVELR aoTo)iag (w¢ Tpog to O)

=2|:2D6=64k—N
m

POMEG TTOU QVTIOTEKOVTAL OTNV QVATPOTH

w,

EZHA

Porntég mou BonBouv otnv avatponn

.............. +6m _ s, AR _ s, [RP)R _
A. l W Ij{M (Waf\ - WAKE - WKOF) Ij(M - WEZHA B
300100.14™ )0
E( ) =2.68

(912-288-288)[(2.94-6415

KukAkn enupavela aotoyioc —> EAEyXOG MEPLOTPOPIG




4.5 Y& KATAKOPUPO, OVOUOIOYEVEC, apYIANKG TIpavéG UWoug 5 m, ol TIEC TNG aoTPAYYIoTNG SIOTUNTIKAG QAVTOXAG
TTAPOUCIAGlouV TNV KATAVOMR TTou @aiveral oTo ZX. 5. Znteital va mpoodiopioBei o ouvteAeaTrg aog@aAeiag yia duo

OOKIUOOTIKEG eTTITTEDEG £TTIPAVEIEG OAICONONG (aITIOAOYNUEVNG ETTIAOYAG).

6 20 40 6o 80 Su (kPa)
P— 3

Ves = 16 kN/m?3

5m

= = = i
_ A%.5

Eninedn empavela aotoxioas — EAegyxog 6Aiodnong |

a) Mpioua A — Siépyetat uévo and tnv aodsvi otpwon
B +5m Moueg Suvapueig agxodvrat ato npioua aoctoyiog?
T r B r A
2.5m W y KN
l 9=a5° w. A W=y, [{ABr) =y, dmemr=163 2.52.5=50"
X w, 2 2 m
A 2tn dtevBuvon tng oAiodnong: N
+0 X wY W, =W [3in45° =50 [3in45° = 35.36 —
+ T m
kN
T=S,[Ar=200/2.5* +2.5* =70.71—
A m
Fs= Avvdpueg nou avuotékovtat ot oAiodnon tov npiopatos T _ 70.71 _
Avvduetg touv Bondouv otnv oAiodnon tou npicuartog w, 35.35

W. A w=y, [QABI’)=y£6I]1—|]\B Br=160 33 =200
5m 7 - w, 2 2 m
2tn étevBuvon tng oAiodnong:
o kN
+0 x / Y W, =W 8in45° =200 $8in45° =141.42—
U A\ m
kN
. A T=s, [Ar+s, [(NA=2003/2.5" +2.5" +803/2.5" +2.5" =353.55—
m
8) Npioua B —»
FS= Auvaypsig mou avtiotékovrat otnv oAiodnon touv npioparos l _353.55 _ 25
Auvapeig mou Bondouv otnv odicdnan tou npicuatog w, 141.42 )

SLEpyeTa KaL aro Ti§ 2 OTPWOELG




